

2018.8.5 主日講員: 陳正鴻牧師

全然獻上 毫無保留

經文:使徒行傳20章17-20節

徒 20:17-24 "保羅從米利都打發人往以弗所去,請教會的長老來。"他們來了,保羅就說:「你們知道,自從我到亞細亞的日子以來,在你們中間始終為人如何,"服侍主,凡事謙卑,眼中流淚,又因猶太人的謀害,經歷試煉。"你們也知道,凡與你們有益的,我沒有一樣避諱不說的。或在眾人面前,或在各人家裡,我都教導你們。"又對猶太人和希利尼人證明當向一神悔改,信靠我主耶穌基督。"現在我往耶路撒冷去,心甚迫切(原文作「心被捆綁」),不知道在那裡要遇見什麼事。"但知道聖靈在各城裡向我指證,說有捆鎖與患難等待我。"我卻不以性命為念,也不看為寶貴,只要行完我的路程,成就我從主耶穌所領受的職事,證明一神恩惠的福音。

一. 保羅服侍主,凡事謙卑,眼中流淚。(19節)

- 1. 無論作什麼,都從心裡作,像是給主作的。(西3:23-24)
- 2. 凡事謙卑、作榜樣,不計辛勞。(徒20:33-35)
- 3. 深切熱忱的關愛門徒。(徒20:31)

二. 保羅因猶太人的謀害,經歷試煉。(19節)

- 1. 在比西底安提阿,安息日於會堂講道後,猶太人忌妒、 毀謗保羅,挑唆人趕走他們(徒13:44-45,49-50)
- 2. 在以哥念,不順從的猶太人聳動外邦人惱恨信徒、凌辱 使徒,用石頭打他們。(徒14:1-7,19)

- 3. 在帖撒羅尼迦不信的猶太人心裡嫉妒,招聚市井匪類, 搭伙成群,聳動合城的人闖進耶孫的家,要將保羅、西 拉帶到百姓那裡。(徒17-5-9)
- 4. 在哥林多猶太人和希利尼人抗拒、設謗保羅,猶太人同心起來攻擊保羅,拉他到公堂。(徒18:4-6,12-13)

三. 凡與教會有益的,保羅沒有一樣避諱不說的。(20節)

- 1. 保羅在意他們是否領受聖靈。(徒19:1-2,6)
- 2. 保羅關心他們是否奉主耶穌的名受洗。(徒19:3-5)
- 3. 保羅重視他們是否明白主的道,在真道上站立的穩固。 (徒19:7-10)

四. 保羅證明當向 神悔改,信靠我主耶穌基督。(21節)

- 1. 在比西底安提阿,保羅安息日於會堂講道,證明耶穌是 大衛的後裔,是神應許給以色列的救主。(徒13章)
- 2. 在耶路撒冷大會,保羅與使徒們辨明救恩是唯獨基督的 十字架,非靠遵行律法規條。(徒15章)
- 3. 在帖撒羅尼迦,保羅本著聖經與他們辯論,講解陳明基 督必須受害,從死裡復活,所傳的耶穌就是基督。(徒 17章)

五. 保羅為完成基督賦予的使命,犧牲性命在所不辭。(22-24節)